
АКЦІЯ НА 17 ГРУДНЯ 2013 РОКУ 

(Рекомендація) 

15 грудня на віче в Києві була озвучена резолюція про заборону Януковичу підписувати угоду щодо приєднання 
України до Митного союзу. Щоб застерегти Януковича від підписання Переяславської угоди-2, постановлено 
зібрати 17 грудня в Києві віче на 18.00. Таке рішення актуалізує необхідність додаткового тиску на український 
та російський уряди українцями з-за кордону. 

ІДЕЯ ЗАХОДУ 

Біля дипломатичних представництв України та Росії можна провести тематичні флешмоби. Учасники цих акцій 
можуть буквально або символічно передати коротку вимогу і якийсь предмет для додаткової візуалізації акції. 
Бажано, щоб захід відбувся в одну годину (за місцевим часовим поясом). Також, важливо, щоб учасники всіх 
флешмобів зробили одну дію – передали однакову вимогу й такий самий символічний предмет. Це матиме 
потужний кумулятивний ефект і створюватиме значно більше враження.   

МЕТА ЗАХОДУ 

Флешмоби мають засвідчити, що весь світ засуджує наміри урядів України та Росії відновити СРСР. 
Підписання договору про Митний союз, як альтернативи угодам про асоціацію та ЗВТ з ЄС, розглядається, в 
тому числі, і західними політиками, як спроба відтворити бутафорію Радянського Союзу. 

ВИМОГА І СИМВОЛІЧНИЙ ПРЕДМЕТ 

Текст вимоги надіслано окремим файлом. Символічним предметом для передачі російським дипустановам 
може слугувати звичайний сміттєвий совок червоного кольору. На пострадянському сленгу «совок» зневажливо 
характеризує радянський світогляд. За прямим призначенням совок є засобом для прибирання сміття. Якщо ми 
віддаємо його росіянам, значить остаточно позбавляємося залишків радянської свідомості та іншого 
неприємного мотлоху того періоду. В ці дні ми остаточно стаємо європейською нацією, а відтак, нам не 
потрібен жоден реквізит з «червоного» минулого.  

Совок легко знайти в магазинах. Він не символізує агресії і зручний в транспортуванні. В інформаційній хвилі за 
результатами флешмобів звучатиме приблизно таке: «По всьому світу українці віддали росіянам червоний 
совок. Таким чином вони засвідчили, що українці на завжди позбавляються радянського минулого». 

Що стосується українських дипломатичних установ, то разом з передачею вимог, на огорожі будівлі можна 
зав’язати синьо-жовту стрічку (вишиваний рушничок). У такий спосіб ми хочемо нагадати українському уряду, 
що вони українці, а не російські служаки.  

ЧАС І МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ 

Пропонуємо провести акцію о 18.00 біля українських та російських дипломатичних представництв. 

ТРИВАЛІСТЬ АКЦІЇ І ЧИСЕЛЬНІСТЬ 

В цьому випадку тривалість проведення і кількість учасників не має важливого значення. Головне зафіксувати 
факт передачі вимоги і відмови від «совка».  

ФОТО ТА ВІДЕОФІКСАЦІЯ 

Для ефективного тиражування інформації важливо зафіксувати на фото та відео сам акт передачі вимоги і 
позбавлення совка. 

МІСЦЕВІ ЗМІ 

Важливо запросити на захід представників місцевих медіа.  


